



Україна
СТАРΟΣАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВОВЧАНСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ПРОТОКОЛ № 10 /2021
ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

від 13 липня 2021 року

смт Старий Салтів

Головуючий на засіданні Старосалтівський селищний голова Е.П.Коновалов

Керуючий справами (секретар) виконавчого комітету Бурменко А.В.

Всього членів : 26

Присутніх членів виконавчого комітету – 19 чоловік (список додається)

СЛУХАЛИ: Селищний голова Коновалов Е.П. про затвердження порядку денного.

ПРОПОЗИЦІЯ : Керуючий справами (секретар) виконавчого комітету про затвердження порядку денного.

ГОЛОСУВАЛИ «ЗА» - 19

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЯ» - 0

ВИРІШИЛИ рішення прийнято одногосно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ :

1. Про затвердження загальних списків дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку в Старосалтівській селищній раді, віком від 16 до 23 років; від 23 до 35 років, старших 35 років.

2. Про затвердження Протоколу №1 від 12.07.2021 року засідання комісії при виконавчому комітеті Старосалтівської селищної ради Чугуївського району Харківської області з питань формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, згідно з додатком.

Різне

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО :

1. СЛУХАЛИ: Старосалтівського селищного голову Коновалова Е.П. про затвердження загальних списків дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку в Старосалтівській селищній раді, віком від 16 до 23 років; від 23 до 35 років, старших 35 років.

ПРОПОЗИЦІЯ Начальника служби у справах дітей Лушпа О.П. :

Затвердити загальні списки дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку в Старосалтівській селищній раді, віком від 16 до 23 років; від 23 до 35 років, старших 35 років (додаються)

Контроль за виконанням даного рішення покласти на Старосалтівського селищного голову Едуарда КОНОВАЛОВА

ГОЛОСУВАЛИ «ЗА» - 19

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЯ» - 0

ВИРІШИЛИ рішення прийнято одногосно.

2. СЛУХАЛИ: Старосалтівського селищного голову Коновалова Е.П. про затвердження Протоколу №1 від 12.07.2021 року засідання комісії при виконавчому комітеті Старосалтівської селищної ради Чугуївського району Харківської області з питань формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, згідно з додатком.

ПРОПОЗИЦІЯ Начальника служби у справах дітей Лушпа О.П.:

Затвердити Протокол №1 від 12.07.2021 року засідання комісії при виконавчому комітеті Старосалтівської селищної ради з питань формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (додається)

Контроль за виконанням даного рішення покласти Старосалтівського селищного голову Едуарда КОНОВАЛОВА .

ГОЛОСУВАЛИ «ЗА» - 19

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЯ» - 0

ВИРІШИЛИ рішення прийнято одногосно.

Старосалтівський селищний голова

оригінал підписано Едуард КОНОВАЛОВ

Керуючий справами (секретар) виконавчого комітету
Старосалтівської селищної ради

оригінал підписано Анатолій БУРМЕНКО